

96 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言	
科 系	科廣系
姓 名	李 O 庭
得獎感言	<p style="text-align: center;">科廣系四年甲班 李O庭</p> <p>由於父母都從事教職，很早就確立自己從事教育工作的目標，因此高三畢業之前，就準備推甄師範體系的學校，考量學校風氣與環境資源等部分，最後決定報考鄰近國立自然科學博物館的臺中教育大學，有幸獲得錄取，即努力學習科學基礎科目與教育課程，積極參與科學營隊的籌辦，並擔任科博館的解說義工，四年未曾懈怠，收穫頗豐。</p> <p>隨著師資培育的開放，新生兒出生率逐年下降，使得教師缺額呈現「供過於求」的窘境。然而危機就是轉機，所有師培體系的學生都已體認這一事實，並開始積極思考自己的專長為何、志趣何在，未來的方向又在哪裡，不斷充實自我，學習其他能力，不再把國小教師當作自己生涯規劃的限制。</p> <p>近年來，礙於校內專門科目的不足，多位系上老師結合同學們的力量，向系上建議擴增多門專業科目，爭取聘請專業師資，開設更多專門科目。從大二開始，我選擇化學領域作為自己的第二專長，並於課外時間勤讀化學相關科目，準備報考研究所，學習負擔頗大，但十分值得。</p> <p>很高興獲得校友會獎學金這項殊榮，期許自己能持續努力成長，擴增自己的視野，不斷地將自己的專長奉獻給科學；若有機會，也奉獻給教育。藉由自我的實現、人生目標的達成，為將來的規劃往前邁進一步。</p>